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CIANO OLASZ KÜLÜGYMINISZTER NÉGYÓRÁS 
MEGBESZÉLÉS UTÁN HAZAUTAZOTT 

A NÉMET FŐVÁROSBÓL
Varsó megszállása a mai napon valószínűleg véget is 
ér — Nyugaton semmi jelentős haditevékenység nem 

volt — Hitler és Ciano gróf tárgyalásának következ­
ményeit nagy érdeklődéssel várják világszerte —

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ter Hitler kancellárnál tett láto­
gatása a legjobb eseménye a vi­
lágpolitikának. Mint azt olasz kö­
rökben kijelentették, az olasz kül­
ügyminisztert Berlinben tájékoz­
tatták a moszkvai tárgyalások ered­
ményéről. A tárgyalások három 
pont körül mozogtak. 1. Keleten

répa végleges rendezése Németor­
szág és a Szovjetunió által. 2. A 
nyugati hatalmak magatartása. 3. 
A béke, illetve a háború további 
lehetősége.

Kétségtelen, hogy ezek a tár­
gyalások nagy kihatással lesznek 
az európai politika további alaku­
lására.

Négyórás tanácskozást 
folytatott Ciano gróf

Ä német közvélemény érdeklődé­
sének homlokterében az a több 
mint négyórás megbeszélés áll, a- 
melyet vasárnap este egyrészről 
Hitler és Ribbentrop, másrészről 
Ciano gróf folytatott.

A vasárnapi megbeszélések so­
rán az olasz külügyminisztert a 
legrészletesebben tájékoztatták a

moszkvai megbeszélések lefolyás 
ról és eredményeiről.

Ciano gróf ezzel szemben ugyan­
csak részletes tájékoztatót adott 
Mussolininek a konfliktus kitörése 
óta folytatott politikájáról, amely­
nek segítségével egyrészt a hábo­
rút igyekszik lokalizálni, másrészt 
a béke megteremtésére tesz erőfe­
szítéseket.

A lett külügyminiszter 
Moszkvába utazott

(Német Távirati Iroda). A lett 
minisztertanács vasárnapi határo­
zata értelmében Munters külügy­
miniszter hétfőn délelőtt Moszk­
vába utazott, hogy közvetlen érint­

kezésbe lépjen a szovjet kormány­
nyal és a szeptember 28-i moszk­
vai egyezményekkel kapcsolatban 
tisztázza a lett—szovjetorosz kap­
csolatokat. (Magyar T. Iroda).

Az olasz külügyminiszter 
visszautazott Rómába

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ter hétfőn délben visszautazott Ró­
mába. Búcsúztatására a többi kö­
zött megjelentek Ribbentrop biro­
dalmi külügyminiszter, valamint 
az állam, a véderő és a párt veze- 
tőszemélyiségei. Ezután Ciano gróf 
olasz külügyminiszterrel és Atto-

lico nagykövettel ellópett a disz- 
század előtt. Keitel vezérezredes, 
a hadsereg főparancsnokságának 
főnöke tolmácsolta Hitler vezér üd­
vözletét. A két külügyminiszter 
szívélyesen elbúcsúzott egymástól, 

\ mire a különvonat 12 órakor ki- 
, gördült a pályaudvarról.

Ciano gróf olasz külügyminisz- I Külöuvonata 21.05 órakor folytat- 
ter este 8.48 órakor a müncheni I ta útját Róma felé, hova kedden 
központi pályaudvarra érkezett, délelőtt 10 40 órakor érkezett.

Hela félsziget is megadta
magát

Berlin, október 2. A Hela fél­
szigetet védő lengyel csapat kitűz 
te a fehér zászlót és felajánlotta, 
hogy kész tárgyalni az átadásról. 
Vasárnap délután 4 óra óta fegy­

vernyugvás van. Hadiköveteke* 
küldtek ki. Az átedásra való tár" 
gyalások folynak. Ezzel az utolsó 
lengyel bástya is feladta ellenál­
lását. (Magyar T. Iroda).

Magyar—orosz találkozó 
Uzsokou

Uzsokról érkező hírek szerint a 
határon magyar és orosz tisztek, 
valamin) a katonaság találkoztak, 

Minthogy az uzsoki hegytetőn 
a határhoz alig 100 méternyire 
magyar területen van csak sport- 
szájloda, az orosz tisztek enge­

délyt kértek arra, hegy a magyar 
sportszállóban megreggelizhesse­
nek és cigarettát vásárolhassanak. 
Reggelizés után az orosz tisztek 
elbúcsúztak a magyar tisztektől 
és visszatértek a határon túl levő 
Siankiba. (Magyar T. Iroda).

Varsó megszállása 
folyamatban van

A német véderőfőparanosnoksá- 
ga közli, hogy vasárnap délelőtt 
az első német csapatok akadály­
talanul bevonultak Varsóba. Prá­
ga megszállása tegnap befejeződ­
tek. a lengyel ellenállás utolsó 
támaszpontja, a megerősített HUla 
félsziget, tegnap feltétel nélkül 
megadta magát, még mielőtt vég­
rehajtották volna a hadsereg és a 
haditengerészet által közösen elő­
készített támadást.

52 tiszt, köztük Unruh ellenten­
gernagy, lengyel haditengerészeti 
parancsnok és a 4000 főnyi védő­
csapat ma délelőtt letette a fegy­
vert,

Nyugaton csak helyi tüzérségi 
és felderítő tevékenység volt. Pa- 
derborntól keletre lelőttünk egy 
brit felderítő repülőgépet.

Mint legújabban jelentik, a mai 
napon újabb német csapatok vo­
nultak be az elfoglalt lengyel fő­
városba. Mint az uj német jelen­
tés mondja nyugaton erős tüzér­
ségi párbaj zajlott le a szembenál 
ló ellenfelek között. Kisebb helyi- 
jelentőségű felderítő csatározás is 
folyt. Varsó teljes megszállása a 
mai napon valószínűleg be is fe­
jeződik. A húszezer főből álló len­
gyel csapat, mely a várost véd­
te tegnap elhagyta Varsót,
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A szlovák miniszterelnökség 
október 26 ra tűzte ki a szlovák 
köztársaság uj államfőjének meg­
választását.

*

A Press Assotiation szerint a 
török katonai bizottság, amelyet 
mára vártak Londonba ma nem 
érkezett meg. A késés oka isme­
retlen. »♦

Londonban a benzinhiány és 
gépkocsiadó rendkivüli felemelése 
következtében októberl-én mint­
egy 500 ezer gépkocsitulajdonos 
üzemen kívül helyezte gépkocsi­
ját. ♦

Merecskov tábornok vezetésével 
hétfőn reggel különvonaton a had 
sereg és a légihaderő 14 tisztjé­
ből, valamint műszaki szakértők­
ből álló orosz bizottság érkezett 
Tallinba, hogy elvégezze az orosz 
—észt segélynyújtási szerződés e- 
lőmunkálatait.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az -erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetmónyjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. 
te. 26 §-a alapján felhívom a had 
köteles korba lépett — ez évben 
huszadik életévüket betöltő — te­
hát az 1919. évben született és 
Djbrecenben lakó vagy itt tartóz 
kodó ifjakat, hogy összeírásuk vé­
gett a polgármesteri VI. katonai 
mu helyiségben az alább megha­
tározott napokon és sorréndben 
okmányaikkal személyesen jelent­
kezzenek.

Jelentkezési sorrend: 
szeptember 25—30 ig mindkét 

csoport elmaradottai részére a je­
lentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 
óráig.

Zenedei beiratkozások

Vígszínház
A legizgalmasabb francia világ­
film I Megrázó történet a világ, 
háború kitörésének napjától az :

Ultimátum
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Debrecen város Zeneiskolában 
a beiratkozások még folynak. Be 
iratkozni lehet az összes fő és 
mellóktanszakokra naponta déle­

lőtt 9—1-ig és délután 3—5-ie a 
I Zeneiskola titkári hivatalában Vár 
utca 1 szám alatt minden nap. 

Telefon : 23—96.

VaSáriyap leSz az őszi 
országos vásár Pebrecobeo

A Dénes napi vasár alkalmával 
az ipari és kereskedelmi vásár 

október hó 8—9 és 10 
ón lesz megtartva. —

Erre az országos vásárra az au­
gusztusi Nagy Boldogasszony né­
pi vásárra kiadott helyfoglalási en 
gedély érvényes — azzal, — hogy

az uj jelentkezők részére az áru­
sítási helyet a helyszínen október 
hó 7-én déli 12 órától a városi 
biztos jelöli ki. —

A helyfoglalás és sátorverés kez­
dődő időpontja október hó 7 ón 
déli 12 órában állapíttatott meg.
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Már adják a hajtócédulákat 
a téli legeltetésre

Á polgármester értesíti a város 
jószág sertés és juhtartó gazda kö 
zönsógét, hogy a város tulajdonát 
képező erdőségekben gyakorolha 
tó téli legeltetésre vonatkozó liaj-

Moioioiaioi

tócédulákat a legeltetési szabá'y- 
rendelet szerint arra illetékes e- 
gyénck részére a városi 'számve­
vőség (I emelet) 10 sz. szobájá­
ban okt. 1 tői kezdődőleg adja ki.
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J?l<Qtkczzep?k a roúQkaoélküliek 
a Szociális ügyosztályinál

A városi szociális ügy osztály fel 
hívja mindazokat a munkanélkülié 
két, akik az 1939/40. évi inségak- 
ció keretében munkaszolgáltatás 
ellenében hatósági támogatást ó- 
hajtanak igénybe venni, továbbáa- 
zokaf, akik munkaképtelenség, 
vagy más okból kifolyólag nép­
konyhái ellátásra szorulnak, okté-

bér hó 9 tői kezdődőleg a hivata- 
j Ica órák alatt nyilvántartásba vó- 
I tel végett a városi szociális ügy­

osztálynál (régi Bábaképezde I. é- 
pület 3. szoba) jelenkezzenek. Min 
dán jelentkező rendőrségi bejelen­
tőlapját. közgyügyszerellátási, vagy 
insógmunkás igazolványát hozza 
magával.
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Egyetemi tanévnyitó ünne-
lesz csütörtökön

A Tisza István Tudományegye 
tem csütörtökön délelőtt ünnepé­
lyes keretek között nyitja meg i- 
dei tanévét. Délelőtt fel 10 órakor 
az egyetem tanácsa és az ifjúság

ünnepi istentiszteleten vesz részt 
a református Nagytemplomban, 
majd ennek végeztével 11 órai 
kezdettel lesz az egyetemen a tan 
évnyitó ünnepség.

Tcepap dclútái) tenyettek el 
Köblös Sanyú iyyúg. igazgatót

A tragikus hirtelenséggel elhunyt 
Köblös Simu nyugalmazott gim­
náziumi igazgatót Debrecen és Haj 
duböszörmény társadalmának osz­
tatlan részvéte mellett temették el 
a Köztemető diszravatalozójából 
tegnap délután. A vógtísztessógre
JÍOIOSOtQI OIOICIO »C

megjelent hatalmas gyászoló kö­
zönség, mély megrendüléssel kiső- 
te utolsó útjára a jólelkü igazgar 
tót, aki életeben nemes egyéni­
ségével mindenkinek őszinte tisz 
leletét, szoretetót és ragaszkodását 
érdemelte ki.
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Egy hét múlva nyit szezont 
a Csokonai Színház

A jövő hét keddjén nyitja meg 
kapuit Debrecenben a Csokonai 
Színház Iierczeg Ferenc „Gyurko- 
v;es lányok1* cimü vigjátékával 
Kiss Ferenc vendégszereplése mel 
lett. A város színházlátogató kö­

zönsége fokozott érdeklődéssel te­
kint Kardos Géza színtársultá­
nak előadásai elé, ami érthető is, 
hiszen Kardos Géza csaknem két 
évtizedes színházigazgatói műkö­
dése igen mély nyomokat hagyott

Debrecen közönségében. A na 
érdeklődésből ítélve, Kardos 
nak messzehangzó sikere lesz. Z&

Felhívja a városi adóhivatal 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagv 
posta utján a város területére be- 
hozott fogyasztási adó köteleseik! 
keket - bor, sör-, szeszesitalnernü! 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitainemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litet 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va- 
auti állomáson, illetve a vámso- 
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen- 
leni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
említett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bárea) ellenében a- 
zonnaí megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkem 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utason felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el. 
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal elluiott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanuk, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megróvidites vészéi; é-iek kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlek a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bümottelik.

1939 október^

Szerdán : Csak egy napig: 
KA l’J A — Fényes kisórőmüeor — 
Előadások kezdete : 5, 7, 9 óra,
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Vármegyei kisgyttlés lesz 
a jövő héten

aktuálisIIajdu vármegye törvőnyhatósá- I tart. A gyűlésen többÄt’& “'Äs Ä I ÜRyeket t4r6yal“ak 
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ifi kistemplomi egyházrész bibliakörének
összejövetele

A kistemplomi egyházrész köz- I összejövetelét a KIÉ nagytemében 
ponti bibliaköre szerdán délután (Piac utca 36) A régi és uj tago 
5 órakor tartja az uj évadban első kát szeretettel hívjuk és várjuk.
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Zsirosszédát ivott 
véletlenül egy gyermek

Papp Gábor kőmivessegéd két 1 sán zsirosszódaoldatott ivott. A 
éves Gábor nevű gyermeke, szü- gyermeket a klinikára szállították 
leinek Hatvan utca 48 alatti laká 1 Állapota súlyos.
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Révész Imre református püspök 
Csabán

Dr. Révész Imre református I kát. Innen ma Csabára utazott, 
püspök vasárnap és hólfőn Kőrös I ahol lelkészkari értekezletet tart. 
tárcsán tett gyülekezeti látokatáso ■
»»OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCKXXXXWOOOÖOöCOOOo

Külön autóbuszjárat a 
berettyóújfalui vásárra

Ä Hév 5-én, csütörtökön Be­
rettyóújfaluban megtartandó orszá­
gos vásárra, Debrecen, Bikaszál- 
lótól-Berettyóujfaluv ásártérig és 
vissza, külön autóbuszjáratot indít 

Az autóbuszjárat indul . Bika­
szállótól : 6 ó. 20, Máv. p. u.-tól: 
6 ó. 23, Mikepércsről : 6 ó. 40,

Sárándról : 6 ó. 50, Derecske p. 
u.-tól 6 ó. 55, Derecske községhá 
zától . 7 ó. Tépei uttél: 7 ó. 05 

Berettyóújfaluba érkezik a vá­
sártérre : 7 ó- 10.

Ez a vásár végeztébe! indul 
vissza Debrecénbe.

Tűz pusztított egy 
Dégenleid-téri barakban

Tagnap este fél 8 óra tájban 
az egyik Dágenfeld-téri vassátor­
ban tűz ütött ki. Polacsek Ignác- 
né bazárárus üzletében keletkezett

a tűz zárás után és az többszáz 
pengő kárt okozott. A tüzet a tűz­
oltók oltották el.

Kemény harcok dalnak 
távolkeleten

A kínaiak és japánok között 
kemény harc folyik. A kínaiak 
Szuncsun vidékén, a honkongi 
angol terület közvetlen közelségé­
ben megtámadták a japánokat. A 
gyalogságáé a tüzérség tüze Hong­
kongba hallatszik.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledék 
trágya kerül értékesítésre. Ara a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A

Nisbio tábornok itt ma átvette 
a Kínában harcoló összes japán 
csapatok fölött a íőparancsnoksá 
got. A kínai—jaPán viszály kitö 
rése óta a japán csapatok most 
elsőizben állanak egységes főpa­
rancsnokság alatt.

trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli.

A debreceni kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.

21834—1939. tk. szám.
ÁRVERÉSI

HIRDETMÉNY-KIVONAT.
Debreceni Kölcsönös Segélyző 

Egylet m. sz. végrehajtatnak 
Mikes Bélánó Czeglédy Anna vég­
rehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekköny­
vi hatóság utóajánlatra árverést 
300 P — f. tőkekövetelés és járu­
lékai behajtása végett a Debrecen 
sz. kir. városban fekvő, s a deb­
receni 5375 sz. betétben Afl sorsz. 
4240 hrsz. alatt felvett 424 75 nsz- 
öí területű Csapó u. 36 sz. a. fel­
vett Házas ingatlanból B. 7. sze- 
szerint Mikes Bélánó Czeglédy An­
na vh. szenvedő nevén álló és az 
egész ingatlan 1/24 ed részét ki­
tevő illetőségre 850 (Nyolcszázöt­
ven) pengő kikiáltási árban elren­
delte.

Az árverést 1939. évi november 
hó 3 napján délelőtt 10 órakor a 
telekkönyvi hatóság helyiségében 
fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant az 
árv. hirdetményben közölt vételár­
nál alacsonyabb áron eladni nem 
lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
Ígéret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Debrecen, 1939. évi szeptember 
hó 13 napján.

Dr. Ujlaky sk. ömkf. jegyző. A 
kiadmány hiteléül t Olvashatatlan 
aláírás, kiadó.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosom 
alábbi adókedvezményben részes ü 
nek:

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadékosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok- 
antakat 20 ssázalékos,

á III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés iile 
ti meg.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar 
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása 
mert az igényjogosultságról a váz 
rosi adóhivatalnak csak így lesz

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben, 
módjában az illetékes községi e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

Progpózls,
■Mérsékelt szól. Túlnyomóan fel­

hős idő. Több helyen köd. Sok 
helyen eső. A hőmérséklet alig 
változik.
■oioiaioioioioioie

AKINEK bólmüködóse-és gyo- 
moremósztése rossz s ezért ked­
vetlen, levert, végül pedig munká 
ra teljesen képtelen, az használja 
rendszeresen a már emberöltők óta 
ismeretes, tisztán természetes FE­
RENC JÓZSEF keserüvizet; reg­
gelenként felkeléskor egy fél, e- 
seíleg egy egész pohárral, Kér­
dezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A legragyogóbb francia pikan­

tériáin vígjáték:

Kisasszony 
a mostohán)

Magyar beszéddel kisért világ- 
hiradóban a németek [lengyel- 

országi hadjáratai
Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
Ízléses és kifogástalan min&égben

készít 3

az „alföld“ nynmdamllalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.
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AZ öregkorral járó makacs szék 
rekedéseknél és emésztési zavarok­
nál gyakran már egéaz kis menv 
nyisógii természetes FERENC JÓ 
ZSEF keserüviz naponkénti hasz 
nálata által is nagyon kielégítő e- 
redmények v érhetők el. Kérdezze 
meg orvosát 1
Springer fofco, papirkereike-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye :

F$rfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PetrikOél SZENTANNA-H 5
Éiadó háromszobás városi lakás.
A város tulajdonában lévő Fe- 

*ec József-ut 26—28. sz. bérház 
II. em. 11. sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1-re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol 
gármester.__________________

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mozőgazdnsági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztositás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után 

A gópmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséples idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő osa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

■EHwtiinmtitiuitntiinii

Szerda

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.16, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentőst, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
sonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idéjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Kedd
4.15 Gyermekdélután.
5.15 Lakatos c zenekara.
5.30 A bor dicsérete.
6 Légoltalom és a közigazgatás.
6.25 Rádió Szalonzenekara.
7.25 Észak Körösi Csornája.
7 5„ Sasskó Hilda énekel.
8.20 Kaland (Előadás)
10 Petry Endre és Frank [Lajos 
zongora-gordonkaszámai.
11. Lendvai Jóska c-zenekara.

10.15 Qyermekdélelőtt.
10 45 Felolvasás.
12.10 Müvészlemezek.
1 30 Farkas Sándor c-zenekara.
4.15 Diákfélóra.
5.15 Hankiss János dr. előadás?. 
5.35 A Rádió Szalonzenekara.
6 Harsányi Zsolt felolvasása.
6.45 Szitnyay Zoltán elbeszélései 
7.25 Operaház előadásának hír. 
7.30 Operaház előadásának közv

ALFÖLD S
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
140 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej) Debrecen állomáson

I A vonat
oeme j indul

HOVA A vonat
neme I érkezik

honnan

szgy.
81.

m.

sz.

1-50
4-50
4.55
5‘05
6-20

6-55

6-21 
7'24 
7.40 
7 58
8-12

8-16
9-23
9-29

11- 53
12- U7 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- 61
15- 26
16- 00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44

21.45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiük

Balmazújváros

Nagykoreki 
Bpest nyugati 
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Miskolc

Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vertes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes
Bpest keleti
i.pest nyugati

Tiszalök
Nyíregyháza

gy-ai
sz

sz.

V.

1-15
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8-35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
lt-22

15- 24
16- 46 
16 54 
1655 
li-04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20
21- 30

22- 15 
20-44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti 
Nagylóta Vértes 
Balmazújváros

Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki

Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány

Rnest nyugati 
Fii -.esabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.Négyen az

Alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

• 96 ■”
A lefelé vezető lépcső kanyar 

gósan futott előre. A rohanó 
Newton egyszerre csak tágas, ha­
talmas barlangban találta magát. 
A buvárhajó rejtekhelyéhez ért. 
A szürke tengeralattjáró éppen 
akkor süllyedt lefelé a viz alá. A 
kapitány egy pillanatig csodálkoz­
va bámulta, majd hirtelen vissza­
fordult és rohanni kezdett a vil­
lába vezető alagút felé

Mikor elérte a torkolatot felül­
ről beszédet hallott. Léptek do­
bogtak és Newton tudta, hogy a 
menekülő banditák tódulnak lefe­
lé. Elmosolyodott magában.

Már e'őre lát'a, mint fognak a 
gazfickók káromkodni, mikor fel­
fedezik, hogy vezérük cserben­
hagyta őket és már menekül is a 
tengeralattjáróján, mely ekkorra 
már teljesen alábukott és eltűnt 
a nyílt tenger feló vivő vizi alag 
útban. A kapitány gyorsan, egy 
sziklahasadékba húzódott.

A folyosó kijáratánál megjelent 
az első bandita. Szétnézett, ne­
hány percig kémlelődött, majd rá 
eszmélve a valóságra megfordult.

—Aru'ás I — ordított az után- 
na jövő emberek ft Iá és kezével 
izgatottan integetett a viz felé. A 
többi ember, lehettek vagy tizen

némán bámult maga elé. Az el­
ső bandita köré csoportosult vala­
mennyi és tanácskozni kezdtek,

Suttogó beszédükből egy szót 
sem értett New'on. Abból a tény­
ből, hogy a tanácskozás után 
szétszóródtak, arra lehetett követ­
keztetni, hogy készülnek az utolsó 
védekezésre.

*

A »Diana“ kapitánnyá ezalat 
messzelátón kémlelte a vizet. A 
két hajó közvetlenül az öböl be­
járata előtt áll fel. Ágyúik a part 
felé voltak irányítva.

A három hidroplán felettük jke* 
ringett a levegőben egészen alcso 
ny-^n.

(Folytatjuk

ALFÖLD
■ nrnmum/i......—■
sserkeeitésért 6i kiadásért felelt«
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

________ Isptulsjdouos _
Nyomatott; dr. Diószeghy János 

és Tóth Ferenc nyomda vállalatánál 
Debrecen, Piao uocs 41 ssám.____

Feleli* ayemdewesető Tóth Feien»


